

пространство для творчества



СЕСТРОРЕЦК – ПОДХОДЯЩЕЕ МЕСТО ДЛЯ СЪЕМОК ФИЛЬМОВ

В прошлые выходные в Сестрорецке обосновалась съемочная бригада 16-серийного фильма «Цыпленок жареный».

Главное съемочное место – «Петровский арсенал». Декораторы перенесли эту территорию в весенний 1912 год, во времена НЭПа.

Новая экономическая политика меняет облик Петрограда, на набережных города появляются хорошо одетые люди и, как следствие, те, кто хочет отнять у них деньги.

Поскольку ЧК не в состоянии справиться с ситуацией, на защиту нэпманов встает криминальный мир Петербурга во главе с Дядей Колей. Один из самых его известных боевых отрядов – банда бывшего анархиста, пижона и сердцееда – Роди.

Режиссер сериала – Елена Николаева. Главные роли исполняют Никита Волков, Анастасия Зенкович, Любовь Аксенова, Виктор Сухоруков, Виктор Добронравов, Ирина Пегова, Алексей Вертков, Александр Яценко, Павел Трубинер, Федор Лавров, Анна Уколова, Александр Склар и многие другие.

Съемки продлятся до конца декабря 2018 года, отмечают в пресс-службе кинокомпании «Марс Медиа».